



# Субботняя панорама

города и района

## КУЛЬТУРА

### «Дорогая Памела»

Премьера спектакля по пьесе американского драматурга Джона Патрика «Дорогая Памела» или «Ах, как бы нам пришлась старушку» состоялась в орехово-зуюевском Зимнем театре 5 апреля. Пьеса определена как фарс в двух частях.

Действие разворачивается в трущобе, в подвале, где обитает одинокая старушка Памела Кронки. Она подбирает на свалках разный мусор, тем и живет вместе со своим любимым котом Теннором. Она считает, что ее основная черта — веселый характер, поэтому даже в самые тяжелые минуты не унывает. Ее кредо: живи и дай жить другим.



Сцена из спектакля.

Судьба «заносит» к ней в подвал под видом порядочных людей группу мошенников, которые пытаются подстроить несчаст-

ный случай, чтобы впоследствии получить солидную страховку. Но любовь Памелы к людям, Богу (кстати, она общается с ним с помощью писем), наивная вера в доброту заставляют ее компаньонов пересмотреть свои принципы. В спектакле, поставленном заслуженным работником культуры РФ, режиссером народного драматического театра Г. А. Каретниковым, много ярких фарсовых и трагических эпизодов, что не оставило зрителей равнодушными.

**Л. ФИЛАТОВА.**  
Художественный руководитель  
Зимнего театра.  
Фото из архива  
Зимнего театра.

## ВСТРЕЧА

### О победе и днях сегодняшних

7 апреля глава Орехово-Зуева О. В. Апарин встретился во Дворце спорта «Восток» с заместителем председателя совета ветеранов города Л. А. Чубуковой и ветеранами Великой Отечественной войны. Шестеро фронтовиков-ореховозуевцев — Ю. Н. Киселева, В. Н. Куприянов, К. М. Васиков, А. С. Филатов, А. М. Понин и С. Д. Калинин — участвовали в освобождении Белоруссии.

70 лет назад, в марте 1944 года, началась весна Победы — к тому времени уже освобождены почти вся Украина, Восточная Белоруссия, и Генеральный штаб Советской Армии начал прорабатывать первые планы операции, позднее получившей имя славного полководца Отечественной войны 1812 года — «Багратион».

Эта операция — одна из самых масштабных во Второй мировой войне, в ней были задействованы миллионы солдат, тысячи танков, сотни самолетов, а ее результатом стало пол-



Ветеран МВД С. Д. Калинин и тренер Дворца спорта «Восток», мастер спорта международного класса, чемпионка России и Европы по вольной борьбе среди женщин А. Шамова.

ное освобождение в августе территории Белоруссии от немецко-фашистских захватчиков.

На встрече во Дворце спорта «Восток» ветераны пообщались с молодыми спортсменами и их

наставниками, пожелав новых достижений на благо Орехово-Зуева и Подмосковья. В непринужденном разговоре с главой города за чашкой чая фронтовики вспоминали дни сражений и обсуждали события в Украине, Крыму, беседовали о жизни города, готовящемся к 69-летию Великой Победы. О. В. Апарин интересовался проблемами стариков, пообещал помочь также с организацией лечения.

**Е. ГОЛОДНОВ.**  
Наш внештатный  
корр.  
Фото автора.

## АКЦИЯ

### Спасем деревья Подмосковья

Последние несколько лет лесопатологи Российского центра защиты леса фиксируют в Орехово-Зуевском районе очаги шелкопряда-монашенки — вредителя, которому не страшны тридцатиградусные морозы и грызуны, из яйцекладок которого весной, как только потеплеет, вылупятся гусеницы и начнут подниматься по стволу в крону деревьев.

Предупредить повреждение ценных деревьев — цель общественной экологической акции «Спасем деревья Подмосковья от вредителей леса!». Она стартует 12 апреля в Куровском участковом лесничестве. Орга-

низаторами акции, в которой примут участие более 200 человек, выступает Российский центр защиты леса в общественном движении «Зеленый щит России». Совместными усилиями сотрудников Рослесхоза, Рослесхоза и его подведомственных учреждений, студентов лесных вузов, представителей общественных организаций несложным методом (накладывание клевого кольца) будут обработаны около 3000 деревьев сосны обыкновенной — объектов единого генетико-селекционного комплекса. Такой способ защиты от шелкопряда-монашенки

выбран не случайно. Он не нанесет вреда ни деревьям, ни животным, но будет препятствовать восхождению гусениц вредителя в крону, предупредив тем самым образование очага.

Приглашаем всех желающих принять участие в акции. Обращаться в Орехово-Зуевское лесничество к В. В. Вишнякову по телефону 8-985-180-43-68 или к О. А. Новикову по телефону 8-910-421-45-57.

**П. АНДРИЯНОВ.**  
Директор — лесничий  
Орехово-Зуевского филиала  
«Мособлеса».

## ПРОБЛЕМА — РЕШЕНИЕ

### Пока не вмешался Минстрой

После вмешательства Министерства строительного комплекса Московской области удалось решить проблему с подачей газа жителям трех домов на улице Барышникова в городе Орехово-Зуево. Дома были сданы 25 сентября прошлого года. Очередники переселились в них в течение октября. Однако из-за разногласий между строительной компанией и управляющей компанией МУП «ДЕЗ ЖКХ» с одной стороны и Ногинскмежрайгазом — с другой с ноября жители оставались без газоснабжения. Министерство строительного комплекса Московской области взяло ситуацию под контроль. В итоге 2 апреля была произведена врезка в действующий газопровод и в новостройки пушен газ. Жители благодарят за помощь губернатора Московской области А. Ю. Воробьева и министра строительного комплекса М. Е. Оглоблину.

Главное управление  
по информационной политике Московской области.

## Благоустройство

### Приглашаем неравнодушных

Орехово-Зуевский Кировский микрорайон в этом году отметит 90-летие со дня закладки жилого рабочего поселка на Крутом.

Здесь в свое время жили разные знаменитости — писатель Н. Бирюков, кинорежиссер, кинооператор, заслуженный деятель искусств России К. Рыжов, поэт А. Кошелев, народный артист Л. Марягин. Последний — выпускник старейшей в городе и области школы № 1, которой в этом году исполнится сто лет со дня открытия. В ней учились министр Н. Тарасов, ученый Н. Вельтишев, более десяти лауреатов Государственной премии СССР, известные врачи, летчики, писатели, поэты, краеведы.

**12 апреля** администрация школы № 1 приглашает всех желающих, неравнодушных жителей микрорайона на субботник по благоустройству прилегающей территории. Контактные телефоны: 424-64-28 и 424-68-97 (директор Вадим Вячеславович Гусев).

**Е. ЯКОВЛЕВ.**  
Краевед города Орехово-Зуево.

## Безопасность

### Инструктаж в храме

Как только сходит снег на территории города Орехово-Зуево и Орехово-Зуевского района, резко возрастает опасность возникновения пожаров, в большинстве случаев происходящих по вине человека.

Для обеспечения пожарной безопасности при проведении таких больших церковных праздников, как Вербное воскресенье, Пасха, и с целью предотвращения травматизма и гибели людей заместитель начальника отдела надзорной деятельности В. А. Балашов провел на территории Богородицерождественского собора инструктаж со священнослужителями и обслуживающим персоналом церкви Орехово-Зуевского округа.

**И. БЕККЕР.**  
Начальник отдела надзорной деятельности  
по Орехово-Зуевскому району.

### Прием ведет подполковник Н. А. Лазебный

**24 апреля с 16 до 18 часов** начальник ОРЧ ЭБ и ПК № 1 подполковник полиции Николай Анатольевич Лазебный будет вести прием жителей города и района по вопросам, касающимся деятельности правоохранительных органов.

Предварительная запись граждан на прием с указанием Ф. И. О., адреса проживания и краткого содержания обращения осуществляется по 23 апреля по телефонам: 413-93-44, 413-92-15.

**Е. МАКИЕВСКАЯ.**  
Начальник штаба МУ МВД России «Орехово-Зуевское»,  
полковник внутренней службы.